

Шевченко Б.Л. / Освоєння і заселення Маловисківщини у XVIII столітті. Історико-краєзнавчий нарис. – Кропивницький: «Центр оперативної поліграфії «Авангард», 2018. – 126. – (Серія: «Сторінки історії Маловисківщини»)

Книга є першим узагальнюючим дослідженням з історії Маловисківщини у XVIII столітті. На основі документів із державних архівів Кіровоградської, Одеської та Херсонської областей та деяких закордонних архівосховищ, а також історико-краєзнавчої літератури досліджено минувшину Маловисківщини.

Фонтани Єлисаветграда-Кіровограда-Кропивницького: альбом-атлас/ автор-укладач О.Е. Жосан. – Кропивницький: Ексклюзив-Систем, 2018-140 с. – (Серія «Міський архітектурний ландшафт»)

Альбом із елементами атласу є першою спробою системного аналізу функціонування фонтанів як архітектурних споруд у Єлисаветграді-Зінов'євську-Кірово-Кіровограді-Кропивницькому.

Здійснено спробу щодо визначення ролі й місця фонтанів в архітектурному ландшафті нашого міста та окреслення тенденцій їхнього формоутворення в кінці XIX-першому двадцятиріччі XXI століття.

Альбом є науково-популярним виданням із історичного краєзнавства та образотворчого мистецтва.

Кіровоград у роки окупації: життя населення та окупантів (документи і спогади): (альбом)/ автор-укладач О. Жосан. – Кропивницький: Ексклюзив-Систем, 2018. 480 с.

На основі архівних документів та спогадів очевидців у книзі викладені головні напрями і важливі факти з життя Кіровограда та деяких інших населених пунктів області в роки німецької окупації (серпень 1941- січень 1944) у соціально-економічній, політичній і культурних сферах.

Фортеця Святої Єлисавети. Заснування / Авт.-упоряд.: А.В. Пивовар, К.В. Шляховий, Є.М. Назаренко, О.М. Мануйлов. – Кропивницький: Видавництво «КОД», 2017. - 32 с.

У виданні представлені відомості про початок будівництва фортеці, яка стала причиною заснування міста Єлисаветграда, висвітлюються історичні документи про події, що передували будівництву, вперше публікуються документальні свідчення про урочисту закладку фортеці та влаштування святкового феєрверку з цього приводу. Додатково надається інформація про перипетії найменування міста, проведення перших ярмарків та духовне життя фортеці Святої Єлисавети.